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четвртак, 16 август 2018 17:09

Зид куће у Доситејевој улици број 11 у Новом Саду обрушио се због изградње објекта на
суседној парцели, односно након што је инвеститор који гради зграду на суседној
парцели кренуо да копа темеље. Због овога су станари остали без крова над главом.

  

  

Убрзо по рушењу зида су дошле надлежне инспекције и полиција који су обезбедили
простор и запечатили улаз у кућу, а јутрос су локацију обезбеђивале комунална и
редовна полиција.

  

Медији преносе да је извођач радова "Еуроинвест" кренуо да руши куће, иако је
инвеститору "Астра плану" грађевинска дозвола за тај посао одбијена. Инвеститор је
планирао да направи зграду са 29 станова и 17 гаражних места.

  

Инвеститорка новог објекта, обећала је станарима куће на броју 11 да ће добити трајан
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смештај о њеном трошку.

  

Станари куће у Доситејевој улици број 11, којој се урушио зид услед копања темеља за
нови објекат на суседној парцели, разговарали су данас са инвеститорком зграде у
изградњи која им је обећала трајан смештај о њеном трошку.

  

Инвеститорка тврди да је станарима урушеног објекта синоћ обезбедила превоз и
превремени смештај, као и да је ангажовала агенције за некретнине у Новом Саду како
би се пронашли станови за трајни смештај станара.

  

Додала је и да су јој у агенцијама рекли да је слободне станове јако тешко наћи, због
чега је станарима обезбедила смештај у хостелима и хотелима, док се не пронађе трајно
решење.

  

  

Станари су од инвеститорке затражили правно-обавезујућу изјаву, пред
представницима градских власти, да ће трајно решење бити нађено.

  

Станари су током разговора са инвеститорком били видно узнемирени, а једна жена
пожалила се да јој је багером срушен зид изнад дечијег кревета.

  

Како сазнаје 021.рс, захтев инвеститора за издавање грађевинске дозволе је одбијен.
Разлог томе је што нису испуњени формални услови, односно инвеститор није приложио
Геомеханички елаборат, нити Пројекат припремних радова који се односе на уклањање
постојећих објеката или, уколико је исходовано, Решење о уклањању објеката.

  

(Танјуг – Н1)
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